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La Vaca Moly 
 

 

 

 

 

 

 
      
 

            Moly es una vaca alegre. No le gusta la lluvia porque el 
día que llueve su amo no la deja salir a jugar. Le gusta ir 
al rio para ver su cabeza en el rio. Un día, mientras miraba 
sus bellos ojos grandes en el agua, Moly se tropezó. Se 
cayó de cabeza en el rio. ¡Auxilio! ¡Sálvenme! ¡Me Ahogo! 
gritó Moly. Con la ayuda de sus amigos Rocín y Roco, 
dos grandes y bondadosos caballos, Moly pudo salir de 
allí. Al día siguiente estaba resfriada, pero con el cariño y 
el cuidado de sus amos y sus amigos, se curó 
rápidamente. 

 
1. ¿A qué se refiere la lectura anterior? 

 

a. A un caballo triste. 
b. A una vaca alegre. 
c. A una vaca que se duerme. 
d. A una granja bonita. 

 
2. Según la lectura ¿Por qué a Moly no le gusta la 

lluvia? 

 

a. Porque no la dejan comer. 
b. Porque no se puede bañar. 
c. Porque moja toda la granja. 
d. Porque su amo no la deja jugar. 

 

3. ¿Por qué Moly gritaba: ¡Auxilio! ¡Sálvenme! ¡Me 
Ahogo!? 

 

a. Porque se cayó en el rio. 
b. Porque se resbaló en el corral. 
c. Porque su amo la dejó encerrada. 
d. Porque las gallinas la empujaron. 

 

4.  Un día, mientras miraba sus bellos ojos. La 
palabra bellos es sinónimo de:  

 

a. Feos.  
b. Lindos. 
c. Arrugados. 
d. Grandes. 

 
5.  La profesora te pide que escribas sobre Moly. 

Para eso debes: 

 

a. Escribir sobre el colegio. 
b. Escribir sobre tu familia. 
c. Escribir sobre tu juguete favorito. 
d. Escribir sobre los datos importantes de las 

vacas. 

 

 

      
MATEMÁTICAS 

 

6. ¿Qué número representa la imagen? 

 

UM C D U 

 

 

 

 

   

      
a. 4.603 

b. 4.360 

c. 4.630 

d. 4.063 

 

7. ¿Qué número se representa en el ábaco? 

 
a. 435 

b. 354 

c. 444 

d. 534 

 

 

8. ¿Cuál es la multiplicación que corresponde a la 

siguiente imagen? 

 

a. 4 x 8 

b. 2 x 5 

c. 4 x 6 

d. 2 x 4 

 
Teniendo en cuenta los precios de las siguientes 

frutas responde la siguiente pregunta: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
9. Si quieres comprar naranja y piña debes pagar: 

 

a. Mil doscientos pesos 
b. Mil setecientos pesos  
c. Quinientos pesos 
d. Ciento setenta pesos 

 

10. Si llevas $900 y compras el banano. ¿Cuánto 
dinero te sobra? 

 

a. $700 
b. $250 
c. $400 
d. $550 

 

 

C          D         U  

     



      
      

SOCIALES 

 
11. Son medios de transporte: 
      

a. Carro, Barco y Avión. 
b. Moto, Computador, Lancha.  
c. Mesa, Helicóptero, Cohete. 
d. Barco, Bicicleta, Sofá. 

 
12. El transporte masivo de Bogotá es: 

 

a. El caballo.  
b. El barco. 
c. El avión. 
d. El Transmilenio. 

 

13. Las normas y leyes deben ser cumplidas por: 

 

a.  La policía. 
b.  Los maestros. 
c.  Todos los ciudadanos. 
d.  Los padres de familia. 

 

14. La ciudad donde vivimos se llama: 

 

a. Colombia.  
b. Bogotá. 
c. La Victoria. 
d. América.  

 
15. El orden correcto de la línea de tiempo de 

crecimiento de un niño es: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a. d – e – a – b – c  
b. e – b – a – d – c  
c. c – b – a – d – e  
d. d – a – b – c – e  

 

 
CIENCIAS NATURALES 

      
 

Observa la siguiente imagen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. De las actividades que están en la imagen, la que 
más contamina el rio es: 

 
      
      

Este dibujo muestra cuatro niños en diferentes 

situaciones. 

 

 

 
 

 

      
17. Teniendo en cuenta la situación en que se 

encuentra cada niño, ¿cuál de las siguientes 
preguntas puede ser respondida por todos estos 
niños?  

      
a. ¿Esa sopa tiene sal? 
b. ¿De qué color son esas flores? 
c. ¿Qué hora marca el reloj?  
d. ¿La ropa está mojada o seca? 

 
18. Teniendo en cuenta la METAMORFOSIS de la 

mariposa el orden correcto del ciclo es:  
 

 

 

 

 

 

a. 1 – 4 – 8 - 5 
b. 2 – 4 – 3 - 1  
c. 4 – 2 – 6 - 3 
d. 2 – 1 – 4 - 3 

 

Diego vive en una zona que presenta un alto índice 
de contaminación, como se ve en la siguiente 
imagen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
19. Diego ha notado que al correr se cansa 

rápidamente. Posiblemente, Diego está enfermo 
de:  
a. Sus pulmones, porque los árboles le 

proporcionan mucho oxígeno.  
b. Sus piernas, porque el humo afecta sus 

músculos.  
c. Sus piernas, porque los árboles le impiden 

caminar libremente.  
b. Sus pulmones, porque el humo afecta su 

respiración. 

 
20. Carlos es un niño al que siempre le ha gustado comer 

dulces ácidos, gaseosas y muchas papas fritas 

picantes. Un día se encontraba durmiendo cuando de 

pronto le empezó a doler el estómago, su mamá lo llevó 

de urgencias al hospital. Las sugerencias del médico 

para que Carlos mejorara su alimentación pudieron ser: 

a. Debe continuar comiendo dulces ácidos para mejorar 

su digestión.  

b. No debe continuar comiendo papas, sino empanadas 

con ají y gaseosa. 

c. Debe tomar agua y seguir comiendo cosas ácidas y 

dulces. 

d. Debe dejar sus hábitos alimenticios y consumir más 

frutas y verduras. 

 

a. b. c. d. 

 

1 2 3 4 


